

Додаток  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 8 березня 2024 р. № 276

СКЛАД

Міжвідомчої робочої групи з питань залучення міжнародної допомоги для забезпечення кібербезпеки та кіберстійкості держави

Віце-прем'єр-міністр України з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій — Міністр цифрової трансформації, голова Міжвідомчої робочої групи

Заступник Міністра цифрової трансформації з питань європейської інтеграції, заступник голови Міжвідомчої робочої групи

Заступник Міністра закордонних справ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, заступник голови Міжвідомчої робочої групи

Голова Держспецзв'язку, заступник голови Міжвідомчої робочої групи

Перший заступник Міністра цифрової трансформації

Заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України

Заступник Міністра цифрової трансформації

Заступник Міністра внутрішніх справ

Заступник Міністра енергетики з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Заступник Міністра соціальної політики з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Заступник Міністра оборони з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Заступник Міністра охорони здоров'я з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Заступник Голови Держспецзв'язку

Директор департаменту європейської інтеграції та міжнародного співробітництва Адміністрації Держспецзв'язку

Директор департаменту кіберзахисту Адміністрації Держспецзв'язку

Директор директорату стратегічного планування та міжнародного співробітництва Мінцифри

Керівник експертної групи з питань кіберзахисту, роботизації та робототехніки директорату з розвитку кіберзахисту, цифрових технологій безпеки, робототехніки та роботизації Мінцифри

Начальник Департаменту кіберполіції Національної поліції

Начальник департаменту СБУ (за згодою)

Заступник начальника департаменту СБУ (за згодою)

Начальник Ситуаційного центру забезпечення кібербезпеки СБУ (за згодою)

Представник Апарату Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)

Представник Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) (за згодою)

Представник Представництва Європейського Союзу в Україні (за згодою)

---

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 8 березня 2024 р. № 276

ПОЛОЖЕННЯ

про Міжвідомчу робочу групу з питань залучення міжнародної  
допомоги для забезпечення кібербезпеки та кіберстійкості держави

1. Міжвідомча робоча група з питань залучення міжнародної допомоги для забезпечення кібербезпеки та кіберстійкості держави (далі — Міжвідомча робоча група) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України.

2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, а також указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України і цим Положенням.

3. Основними завданнями Міжвідомчої робочої групи є сприяння забезпеченню координації дій органів виконавчої влади з питань організації взаємодії з урядами іноземних держав та міжнародними організаціями у частині залучення міжнародної допомоги для забезпечення кібербезпеки та кіберстійкості держави, а також у започаткуванні та реалізації проектів (програм) міжнародної технічної допомоги щодо підвищення рівня стійкості державних інформаційних ресурсів.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань:

1) проводить аналіз потреб у сфері кібербезпеки та кіберстійкості органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління;

2) готує пропозиції та рекомендації щодо залучення міжнародної допомоги для забезпечення кібербезпеки та кіберстійкості держави, сприяє залученню урядів іноземних держав та міжнародних організацій до надання такої допомоги, а також пропозиції щодо підвищення рівня стійкості державних інформаційних ресурсів;

3) бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань, що належать до її компетенції;

4) подає Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї роботи пропозиції та рекомендації.

5. Міжвідомча робоча група має право:

1) отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств,

установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

2) залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних національних та іноземних експертів (за згодою);

3) утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні або тимчасові робочі групи.

6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє із центральними і місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями.

7. Посадовий склад Міжвідомчої робочої групи затверджується Кабінетом Міністрів України.

Міжвідомчу робочу групу очолює голова, який затверджує її персональний склад та вносить у разі потреби до нього зміни.

Головою Міжвідомчої робочої групи є Віце-прем'єр-міністр України з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій — Міністр цифрової трансформації. Голова Міжвідомчої робочої групи має трьох заступників.

8. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, що проводяться за рішенням її голови.

Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова, а за його відсутності — один з його заступників.

Секретар Міжвідомчої робочої групи обирається на першому засіданні Міжвідомчої робочої групи за пропозицією її голови.

Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про проведення засідання у режимі реального часу (он-лайн) з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, або про участь члена Міжвідомчої робочої групи в такому режимі у засіданні.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданні Міжвідомчої робочої групи забезпечує її секретар.

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її складу.

9. Міжвідомча робоча група на своїх засіданнях розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається членам Міжвідомчої робочої групи та Кабінетові Міністрів України.

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції та рекомендації, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, яка додається до протоколу засідання.

10. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть бути реалізовані шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України рішення, проект якого вноситься органом виконавчої влади, визначеним за відповідними пропозиціями та рекомендаціями Міжвідомчої робочої групи.

11. Організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Міжвідомчої робочої групи здійснює Секретаріат Кабінету Міністрів України.

---